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L ЗагаjІьні положення освітньо.1. програми
Освітня  програма  ЛучківськоЇ  загальноосвітньоЇ  іпкотіи  І-ІІ  ступенів

(початкова та базова середня освіта) розроблена на виконання Закону УкраЇни
«Про освіту» та постанов Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року №
462 «Про затверджеішя державного стандарту початковоЇ загальноЇ освіти» та
від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердкення державного стандарту
базово'і' та повно`і. загальноЇ середньоЇ освіти».

Освітня програма початковоЇ та базово`і. середньоЇ Освіти (далі  -  Освітня
прокрама)   окреслює  рекомендовані   гідходи  до   планувашя   й  органjзаціЇ
закладом осв1ти єдиного коміілексу освітніх компонентів ддя досягнеішя учнями
обов'язковш[   результатів    навчання,    визначених    державним    стандартом
початковоЇ та базовоЇ загатіьно]. середньоЇ освіти (далі -державний стандарт).

Освітня програма визначає:
загальшй  обсш`  навчапьного   навантаження,   орієнтовну  тривалість   і

можттиві  взаємозв'язки  окремих  предметів,  факультативів,  курсів  за вибором
тощо, зокрема Їх інтеграціЇ, а також логічноЇ послідовності Їх вивчення які на
тепер подані в рамках навчальшх планів (таблиіh 1 -3);

очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм,
перелік яких наведено в таблиці 4; щ]опоновашй зміст навчальних програм, які
мають гриф «Затвфджено Міністерством освіти і науки УкраЇни» і розміщені на
офіційному веб-сайгі МОН);

рекомендовані  форми  організаціЇ  освітнього  іщоцесу  та  інструменти
системи внутрішнього забі`зпечення якості освіти;

ві"Оги  до  осіб,  які  можуть  розпочати  навчання  за  цією  освітньою
прощамою.

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна трша]іість і
можливі взаємозв 'язки освітн іх галузей, предметів, дисщтін. Зdгатгьншй обсягг
навчатіьного навантажешя для учнів 2-4-х класів закладів загальноЇ середньоЇ
освіти складає 2695 годин/навчальшй рік: для 2-х класів -875 годін/навчальний
рік,    дтія    3-х    класів    -    910    годин/навчальішй    рік,    для    4-х    класів    -
91 0 годин/навчальний рік.

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-9-х класів закладів
загально.і середньої освіти складає 5845 годин/навчальшй рік: для 5-х кjіасів -
1050 годин/навчальш" рік, для 6-х класів -1155 годин/навчальний рік, для 7-х
класів - 1172,5 годин/навчальний рік, для 8-х класів - 1207,5 годин/навчатіьний
рік, для 9-х кjіасів -1260 годин/навчальний рік. детальний розподіл навчального
навашажешя   на   тиждень   окреслено   у   навчальних   планах   ЛучківськоЇ
загальноосвітньоЇ іпколи І-1І ступенів (далі -навчаjіьшй птіан).

Навчальііий  план  дає  цілісне  уявлення  щ]о  зміст  і  структуру  тіершого
другого  рівнів  освіти,  встановлює погодинне  співвідношення  між окремими
предметами  за  роками   навчання,   визначає   гранично   допустиме  тижневе
навантаження    учнів.    Навчальні    плани   початково1.   та    основноЇ   школи
передбачають    реалізацію    освітніх    галузей   Базового    навчаjіьного    плану
державного  стандарту  через  окремі  предмети.  Вони  охотілюють  інваріантну



складову,  сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів
загально.і. середньоЇ освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та
варіативну скTіадову.

для  1  ктіасу - складена за Типовими освітніми програмами для закладів
загально1. середньо'і' освіти ( 1 -4 класи), розробленою під керівництвом Р.Б.Шияна
- Нова укра.і.нська школа, затвердженою Колетією Міністерства освіти і науки
України 23.02.2018, додаток  1.

для  2-4  класів - складена за Типовими  освітніми програмами закладів
загальноЇ  середньоЇ  освіти  і  ступеня,  затвердженими  наказом  Міністерства
освіти і науки УкраЇни від 20.04.2018 № 407, додаток 2.

для 5,6,7,8,9 класів -складена за Тшіовими освітніми програмами закладів
загаjіьноЇ  середньоЇ  освіти  ІТ  стуііеня,  затверджеш"и  наказом  Міністерства
освіти і науки Украі.ни від 20.04.2018 № 405, додаток 3.

l . спілк ання жавною
Ключові компетентності
(і рідною у разі відмінності) мовами. Це вмjння усно

і ішсьмово висловлювати й тлумачити поняпя, думки, почуття, факти та погляди
(через  слухання,  говорішія,  шпання,  письмо,  застосування  мультимедійних
засобів). Здатність реагувати мовними засобами на повний спек'ір соціальних і
куjіьтурних явищ - у навчанні, на роботі, вдома, у вільний час.  Усвідомлення
роjіі ефективного спілкування.
2.   спілк ання  іноземними  мовами. Уміння  напежно  розуміти  висловлене
іноземною мовою, усно і письмово висловлювати і тлумачити поняття, думки,
почуття,  факти  та  погщди  (через  слухання,  говоріння,  читаішя  і  письмо)  у
піирокому діапазоіh соціаш].них і культурних контекстів. Уміння посередницько.і'
діЯЛі,НОСТі Та МіЖКУЛЬТУРНОГО СПіJІКУВаШІЯ.
3.  Матемапічна амотність.  Уміння застосовувати  математичні  (числові  та
геометричні)  методи  для  вирішення  прикладних  завдань  у  різних  сферах
діяjіьності.   Здатність  до  розумішя  і  використання  простих  математичних
моделей. Уміння будувати такі моделі для вирішення проблем.
4.  Компетентності  в  природничих  наvках  і  технологіях.  Наукове  розуміння
пприроди   і   сучасних   технологій,   а  також   здатність   застосовувати   його   в
практичній  діяльності.  Уміння  застосовувати  науковий  метод,  спостфігати,
аналізувати,  формулювати  гіпотези,  збщjати  дані,  проводіmі  експерименти,
аналізув а" результати.
5.   Інd]От]маційно-циd]Dова  компетентність   передбачає  впевнене,   а  водночас
кригичне  застосування  інформаційно-комунікаційних  технологій  (ІКТ)  для
створення,  пошуку,  Обробки,  обміну  інформацією  на  роботі,  в  публічному
просторі та приватному спілкуванні. Тнформаційна й медіа-грамотність, основи
програмування, алгори"ічне мислення, роботи з базами даішх, навички безпеки
в інтернеті та кібербєзпеці.  РОзуміння етики роботи з Шформацією (авторське
право, інтелектуальна власність тощо).
6.  Уміння навчатися в овж -я. Здатність до пошуку та засвоєння нових
знань, набуття нових вмінь і навичок, Організаці.1. навчальнОго щ)оцесу (вjтасного
і    колективного),     зокрема    через     ефективне    керування    ресурсами    та
інформаційні"и  потоками,  вміння  визначати  навчальні  цілі  та  способи  `і.х



досягнення,   вибудовувати   свою   навчаjіьну   траєкторію,   оцінювати   власні
результати навчання, навчатися впродовж житгя.
7.  Соіііал.ьні і гоомадянські компетентності. Усі форми поведінки, які потрібні
для  ефективноЇ  та  конструктивноЇ  участі  у  громадському  житті,  на  роботі.
Уміння   працювати   з   іішшші   на   результат,   попереджати   і   розв'язувати
конфлікти, досягати компромісів.
8, Шдmиємлішість. Уміння іенерувати нові ідеЇ й ініціативи та втілювати Їх у
життя з метою підвищення як власного соціального статусу та добробуту, так і
розвиі`ку суспітп,ства і держави. Здатність до підприємницького ризику.
9.    Загальнок амотність.    Здатність розуміти   твори   мистецгва,
фформувати власні мистецькі смаки, самостійно виражати ідеЇ, досвід та почуття
за  допомогою  мистещва.  Ця  компетеіпність  передбачає  гjіибоке  розуміння
власноЇ національноЇ ідентичності як підкрунтя відкритого ставлення та поваги
до розма1.ття куjтьтурного вираження інших.
10.  Екологічна гDамотність  і  здоDОве життя.  Уміння розумно  та раціонально
користуватися природними ресурсами в рамках статіого розвитку, усвідомлешія
ролі  навколшІІньою  середовища  для  життя  і  здоров'я  людиш,  здатність  і
бажання до'іримуватися здорового способу життя.

Наскрізні лінії
Наскрізні  лініЇ  є  засобом   інтеграціЇ  ключових  і   загальнотщедметних

компетентностей,    навчальних    предметів    та    предметних    циклів;    воніи
враховуватимуться при формуванні шкільного середовища.
Наскрізні лініЇ є соціально значимими надпредметними темами, які допомагають
формуванню в учнів уявm;нь про суспільство в цілому,  розвивають здатність
застосовувати отримані знання у різшD[ ситуаціях.
Мета наскрізних ліній - «сфокусувати» увагу й зуситіля вшггелів-предметників,
класішх  керівників,  зрештою,  усього  педагогічного  колективу  на досягненні
жиі4ттєво   важшшо1.   для   учня   й   суспільства   мети,    увиразнити   ключові
компетентності.

1. ІіініЇ «Екоjіогічна безпека та сталий1 . для наскрізноі. лінії ОЗВШОК» - це формуваішя
в  учнів  со   атіьноЇ  ашивності,  відповідаjіьності  й  екологічноЇ  свідомості,  у
результаті  яких  вош  дбайливо  й  відповідально  ставитимуться  до  довкілjтя,
усвідомлюючи важливість сталого розвитку для збереження довкілтія й розвитку
суспільства.
2.   Метою   вивчення   наскрізноЇ   лініЇ   «ГDомадянська   відповідальність»   є
фформування   відповідального   члена   громади   й   сусіііjіьства,   який   розуміє
прішщпи й механізми його функціонування, а також важшшість націонаjіьноЇ
ііііціативи.   Ця   наскрізна  лінія   освоюсться   чфез   колекшшну   діяльність   -
доСЛідНИЩКі   РОбоТИ,   РОбОТИ   В   ГРУПі,   ПРОеКТИ   ТОЩО,   ЯКа  РОЗВИВаЄ   В   УЧНіВ
гютовність до співпраці, толкрантність щодо різноманітних способів діяльності і
думок.
3 . Завдаішям наскрізноЇ ліні1. овія і безпека» є становлення учня як емоційно
стійкого члена суспітіьства, здатного вести здоровй спосіб життя і формувати
навколо себе безпечне жштєве середовище.



4.       Вивчення       наскрізноЇ       ліні1"       «Підіюиємливість       і       dінансова
гDамотність»  забезпечить  краще  розуміння  молоді"  поколінням  украЇщів
прак'іичних аспектів фінансових штань (здійснення заощаджені,, інвестуванщ
запозичення,    страхувашія,    кредигування    тощо);    сприятиме    розвиткові
лідфських ініціатив, здатності успішно діяти в технологічному швидкозмінному
середовищі.

П. І1oяснювальна запііска
Лучківськ.а загальноосвітня школа І-ІІ ступенів БродівськоЇ районноЇ ради

ЛьвівськоЇ області. ФОрма власності ~  комунальна,
Згідно       Закону  України  `Шро  загальну  середню  освіту"  в  2018/2019

навчальному році Лучківська загальноосвітня школа І-П ступенів БродівськоЇ
районно.і' ради ЛьвівськоЇ області пращоватиме по загаjіьноосвітньому напрямку
3 вивчеішям однієЇ іноземноЇ мови у 5-9 класах.

ме ежа кJІасівтауч ІІіІ'

кJІас 1 2 3 4 5 6 7 8 9 По школі
ХЛОПЧИК1В 9 4 4 2 3 3 6 3 7 41

дівчат 2 2 4 з- 0 3 3 3 4 24

Кількістьучнів lї 6 8 5 3 6 9 6 11 65

ОСОбJІІШОСТі ОРmНіЗаЩі.l. ОСВіТНЬОГО ІІРОЩеСУ
Початкова школа

Навчальні плани школи і ступеня скjіадені на основі:
- 1 кjіас за Типовою освітньою програмою для закладів загально1. середш,оЇ освіти
( 1 -4 класи), розробjіеною під керівніщі`вом Р.Б.Шияна -Нова украЇнська школа,
затвердженою КОлегією Міністерства освіти і науки Украі.ни 23.02.2018;
-  2-4  класи за Типовими  освітніми  програмами  закладів  загально1'  середньоЇ
Освіти Т ступеня, затверджеішш наказом Міністерства освіти і науки Украі.ни від
20.04.2018 № 407, за п'ятиденним робочим тижнем.

Вивченні украЇнськоЇ мови в 1 класі:
- укра1.нська мова - 5 годин;
- украЇнська мова в інтегрованому курсі - 2 годиш,
Інтегрованй курс «Я досліджую світ» - 5 годин.

Фізична культура - 3 год.
Мистецтво - 2 год.
За рахунок годин варіативноі. частини навчального плану введено курси за

вибором:
«Українська мова» - 2,3,4 клас по о,5 год;
«Математика»   - 2,3,4 к]іас о,5 год;
«Основи християнськоі-етики» - 2, 3,4 класи ~ по 1 год`

Осі]овна школа



Навчальні іілани школи ТІ  ступеня  складені на основі  Типових освітніх
проІрам закладів загальноЇ середньо.І. Освіти ІІ ступеня, затверджених наказом
Міністерства  освіти  і  науки  Україші  від  20.04.2018  №  405  за  п'ятиденним
РОбо"М ТИЖНеМ.
Варіативна складова навчального плану у школі Н ступеня використана на:

-«Основи християнської етики» - 7,9 класи -по о,5 год.
- «Математика» -  9 клас - 0,5 год.
- {tІсторія УкраЇни» - 8,9 класи -по о,5 год.
- «Історія рідного краю» - 6, 7 класи по о,5 год.

Структура 2018/2019 навчальііого року
1.Початок та закінчешя навчального року.
Відповідно  до   стапі   16  Закону  УкраЇни  «Про  загальну  середню  освіту»
2018/2019 навчальшй рік розпочнеться 3 вересня 2018 року святом -день знань
-і закінчигься не пізніше 1 лшшя 2019 року.

2.Поділ на семестри.
Навча]іьні   заняття   дjія   учнів   1-9   кііасів   організовуються   за   семестровою
системою:
І семестр -з о3 вересня по 28 грудня 2018 року,
ІІ семестр -з 15 січня ііо 31 травня 2019 року.

3.Проведення канікул.
Впродовж навчального року для учнів 1-9 класів проводяі`ься канікули:
-осінні -з 29 жовтня 2018 року по о4 листопада 2018 року;
-зимові -з 29 грудня 2018 року по 14 сjчня 20] 9 року;
-весняні -з 30 березня 2019 року по о7 квітня 2019 року.

Навчаjіьні  екскурсіі. та  навчальна  практика проводяться  згідно  додатку  до
тіиста  МОН  України  від  о6.02.08  №1/9-61   «Методичні  рекомендації  щодо
організаці1.   навчаjтьно-виховного   процесу   під   час   проведення   навчальних
екскурсій та навчальноЇ практики учнів загальноосвітніх навчальних закладів».

Програмне забезпечення варіатІ]вного компоненту

почАтковА школА
Ng Назва курсу клас к-ть Науков о-методичне       забезпечення
з\п гощ (програма)
1 «Основи 2 1 Проірама  «  Християнська  етика  в

християнськоі. 3 1 укр аі нські и                              культурі » ,
етики» 4 1 рекомендована Міністерством освіти

і науки України ( Лист 1/11 -4992 від
14.08.2006 р.), автори : Ігумен Лонгин
( Чернуха), Є. Бєлкіна



2 Українська мова 2 0,5 Навчальні  програми  для  учнів   1-4
3 0,5 класів   загальноосвітніх   навчашьііих
4 0,5 закладів.     Наказ     МОН     України

від             12.09.2011             №             1050.
Наказ  Міністерства  освіти  і  науки
УкраЇни від    о5.08.2016 № 948 «Про
затвердження   змін   до   навчальних
прогр ам         для          1 -4 -х         кттасів
загальноосв ітніх                навчаль ііих
закладів»

3 Математика 2 1 Навчальні  програми  для  учнів   1-4
3 1 класів   загальноосвітніх   навчаjіьних
4 1 закладів.     Наказ     МОН     УкраЇни

від             12.09.2011             №             1050.
Наказ  Міністерства  освіти  і  науки
Україііи від    о5.08.2016 № 948 «Про
затверджешія   змін   до   навчальних
прогр ам         для         ] -4-х         класів
з агальноосвітніх                навчальішх
закладів»

основнА піколА
Ng Назва курсу клас к-сть Науково-методичне        з абезпечешія
зu годин (програма)
1 Основи 7 0,5 Проірама    «Основи    християнськоЇ

християнсько.і. 9 0,5 етики      для      учнів      1-11      класів»
етіши рекомендована Міністерством осві"

і  науки  Укра1.ни  (протокол  1/П-6347
від          13.07.2010         року).          Львів
Видавництво «Свічадо»

2 Матема'і`ика 9 0,5 Математика. Навчальна програма для
учнів    5-9    класів   загальноосвітніх
навчальних закладів (авт. Бурда М.І.,
Мальований           Ю. І.,           (наказ
Міністерства освіти  і  науки  Укра1.ни
від о7 червня 2017 року № 804)

3 Історія України 8 0,5 Програма      для      загальноосвітніх
9 0,5 навчаТіьних закладів «Історія України.

Всесвітня   історія.   5-9   клас»,   2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

4 Історія        рідного 6 0,5
краю 7 0,5



ПІ. Навчальііий план

додаток 1
сішадешій відповідно до додатку 1
ТиповоЇ ОсвітньоЇ проірами
початково1.   Освіти НУШ-2

(затвердженої Колегією
Міністерства освіти і науки
УкраЇш23.02.2018)

Навчальншй пІтан
для початково.і. школи( 1 ктіас) з навчанням укра.і.нською мовою

ф$s?++$

Навчальні предм€"
Кhькість   годіін   натиждсньукласі

1

Українська мова 52
Українська мова в інтекрованому курсі
Англійська мова 2
Математика                                       `` 3

Я досліджую світ 5
Мстещво:

1Образотворче мистецтво
Музичне мистеіщво 1

Фізична куjіьтура 2
Хореографія 1

усього 19+3

додаткові  годши  на  вивчення  предметів  інваріантноЇ 11

складовоі., курсів за вибором, ікроведення індішідуальних
консультацій та крупових занять
Курс за вибором:
Християнська етика в украЇнській культурі
Граничію допустиме тижневе навчальне навані`аження научш 20

Всього викот]истано по школі 23
Сумарна   кількість   навчальшх   годин   інваріангної   і 23

` ЬЕЖ°=;шЩ:аф+;:иС)УаЬСЯ З бюджету (без



додаток 2
складений відповідно до таблиці 1
Типово.і. ОСВіТНЬО1. ПРОкраМИ
(наказ Міністерства освіти і науи
Укра.і.ни від 20.04.2018 №407)

Навчальні]й план і ступеня з укра.і.Е[ською мовою навчання( 2-4 кгіасіі

Освітні гаjіузі Навчальні пр едмети Кількіс'ш  годіш  на  тиждень  у
шасах
2 3 4 разом

Мови і літератури(мовний    1літературнийюмпоненти) Українська мова 7 7 7 24
Англійська мов а

2 2 2 6

Математша Математша 4 4 4 12

Природознавство Природознавство 2 2 2 6
Суспі]іьствознавство я у світі 1 1 2
Мистещво Мистещво/музишемистеіцво,.образотворчемистеіщво-

1 1 1 3

1 1 1 3

Технології Трудове навчання 1 1 1 3

Інформатика 1 1 1 3

Здоров'я    і    фізєакультура ОСНОЬИ ЗдОРОВ'Я 1 1 1 3
Фіз-а культура 2 2 2 6
ХОреографія 1 1 1 3

усього 20+3 21+3 21+3 62+9
додаткові  години  на  вивчення  предметів 2 2 2 6
інваріантноЇ  складовоЇ,  курсів  за  вибором,

-проведення  індішідуальних консультаціи та
групових занять
Курси за вибором: 2 2 2 3

Християнська етика
11 11

11

231

Гранично   допусті"е   тижневе   навчаjіьне 22 23 23 68
нав антаження    на учня
Сумарна     кількість     навчальних     годин 25 26 26 77
інваріангноЇ   і   варіативноЇ   складових,   що
фі ЖЖ;ЬсЄ#ЇБч:#еТУ  (бс  урахув_

вt№ьифа`йф'5їФuколі 25 26 26 77

:J±_::==й



додаток 3
складений відповідно до таблиці 1

ТИПОВОЇ ОСВіТНЬО'1. кроІРаМИ
(наказ І\Шністерства освіти і науки

УкраЇни від 20.04.2018 №405)
Навчагтьніій план 5,б,7, 8 .9 класів з навчаііням укра.і.пськоіо мовою

Освітні галу3і Навчаjтьm предмеги
Кількість годин на тЕDкдень у кjіасах

5 6 7 8 9

Мови L літератури

Укра.і.нська мова 3,5 3.5 2,5 2 2

Укра.і'нська література 2 2 2 2 2

Іноземна мова 3 3 з 3 3

Зарубіжm література 2 2 2 2 2

Суспільствознавство

Історія УкраЇни 1 1 1 1,5 1,5

всесвітня ісmрія - 1 1 1 1

Основи пра]юзнавсmа - - - - 1

Мстештво
музичне мtістецгво 1 1 1 - -

Обра3отворче мистецтво 1 1 1 - -

Мстецтво - - - 1 1

математика

Матема"ка 4 4 - - -

Алгебра - - 2 2 2

геометрLя - - 2 2 2

Природознавс"о

ПРИРОдоЗНаВСТВО 2 - - - -

Біологія - 2 2 2 2

географія - 2 2 2 1,5

Фізика - - 2 2 3

хімія - - 1,5 2 2

ТежноJЮгіЇ
Трудове навчання 2 2 1 1 1

інформатика 1 1 1 2 2

Здоров'я і фізичmкультура
Основи здоров'я 1 1 1 1 1

Фі3ична культура 3 3 3 3 3

разом 23,5+3 26,5+3 28+3 28,5+3 30+3

вАріАтивнА  склАдовА - 0,5 1 0,5 1,5

Хриспіянська етика - 0,5 0,5

Історія рідного краю - 0,5 0,5 - -

Історія Укра.іни - - - 0,5 0,5

№тематfжа - - - - о,5
гранич         fіустиме навчатіьне навантаження m 28 31 32 33 33

Yч    23зїїс,m-J

ЖфfLЧЕlУЧі,]Ч,?`ТОдіЛУКmСіВmгру") 26,5 30 32 32 34,5

zzШОРИСТо=Ба.Бі-і=ваіаХНа100%.



ІV. Перелік навчаjіьних програм

І ступінь

предмет Програма
УкраЇнська мова Типова освітня програма початковоі. освіти
Математика ( автор Р.Шн)
Ант`лійська мова Наказ МОН Україш від 21.ОЗ.2018 № 268
«Я досліджую світ» "Про  затвердження  тшіових  освітіhх  та
«Мистецтво» навчальних   програм   для    1-2-х    ішасів

закладів загальноЇ середньоЇ освіти"

2 клас
едмет

УкраЇнська мова
mтературне читання
Математика
Природознавство
Я у світі 1нформатіша
Трудове навчашя
Англійська
мов а               О бразотвогче
шстецтво
Музичне мистецтво
Фізична   культура   Основи
здоров'я

Навчальні   программами   для   учнjв    1-4
класів        з агаjіьноосв ітніх        навчальних
з акладів.        Наказ        МОН        Украі.ш
від    12.09.2011    №    1050.Зміни   до   таких
програм:  «УкраЇнська мова»,  «Літературне
чітт`ання» ,                                 «Математика»,
«Природознавство»,        {сЯ        у        світі»,
«Інформатика»,      «Трудове      навчання»,
«Іноземні   мови  для  загальноосвітніх  та
спеціалізованих     навчапьних     закладів»,
«Образотворче     мистецтво»,      «Музичне
мистецтво»,  «Фізична культура»,  «Основи
здоров'я»)   Наказ   Міністерства   освіти   і
науки Украі.ни від   о5.08.2016 № 948 «Про
затверджешія змін до навчальни і]рограм
для        1 -4 -х       класів        з агально о світніх
навчальних закладів »

едмет
УкраЇнська мова
Літературне читання
Математика
Природознавство
Я у світі інформатика
Трудове навчання
Англійська
мов а               О бразотв орче
мистецтво
Музичне мистеіцво
Фізична   кутіьтура   Основи

Навчальні программами   для   учнів   1-4
класів        загаjіьно освітніх        навч аjіьних
закладів.        Наказ        МОН        України
від    12.09.2011    №    1050.Зміни   до   таких
прощам: «УкраЇнська мова», «Літературне
читання» ,                               «Математика»,
«Природознавство»,        «Я       у       світі»,
«Інформатика»,      «Трудове      навчання»,
«Іноземні  мови  для  загальноосвітніх  та
спеціаІіізованих     навчальних     закладів»,
«Образотворче     мистецтво»,     «Музичне
мистецтво»,  «Фізична к а», «Основи



4 клас
пре"ет
УкраЇнська мова
Літературне читання
Математика
Природознавство
я у світі
Інформатша
Трудове навчання
Англійська
мов а               Образотв орче
мистецтво
Музичне мистецтво
Фізична   кутіьтура   Основи
здоров,я

Навчальні программами д]ія учнів 1 -4 класів
загальноосвітніх      навчальних      закгтадів.
Наказ   МОН   України   від   12.09.2011   №
1050.Зміни до таких програм:  «Українська
мова» ,             «Літературне             читання» ,
«Математика»,   «Природознавство»,   tЯ  у
світі», «Інформатіжа», «Трудове навчання»,
«Іноземні   мови  для  заі`альноосвітніх   та
спеціалізованих     навчальних     закладів»,
«Образотворче     шістецгво»,      «Музичне
мистецтію»,  «Фізична  культура»,  «Основи
здоров'я»)   Наказ   Міністерства   освіти   і
науЇси УкраЇни від  о5.08.2016  №  948  «Про
затвердження змін до навчаjіьних програм
для        1 -4 -х        класів        з агатіьно осв ітніх
навчаmьних з акладів»

ІІ ступінь
5 клас

предмет Програма
укр. мова Програма для загаjіьноосвітніх навчатіьних закладів з

украЇнською мовою навчання. -К.: Видавничий дім
«Освіта», 2013, (зі змінами,     затвердженими наказом
МОН України від о7.06.2017 № 804

Укр. література УкраЇнська   література:    5-9   класи   Програма   для
загальноосвітніх  навчальних  закладів  з  украі'нською
мовою навчання. -К. : Видавничий дім «Освіта», 2013,
(зі змінами,     затверджен"и наказом МОН України
від о7.06.2017 № 804

Математика Математика. Навчальна щ]ограма для учнів 5-9 класів
загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Бурда М.І.,
Мальований Ю.І., (наказ Міністерства освіти і науки
Укра1.ш від о7 червня 2017 року № 804)



зарубіжна Світова    література.     5-9    класи.     Програма    для
література загаjтьноосвітніх      навчальних      закладів.       -      К.:

Видавничий     дім     «Освіта»,     2013     зі     змінами,
затверджеішми наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Ашлійська мова Навчальіh     прокрами     з     іноземних     мов     для
з агальноосвітні х          навчальних          з акладів          і
спеціаїі1зованих   шкіл   із   поглибленим   вивченням
іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН від
29.05.2015 № 585 зі змінами, затвердженими наказом
МОН від о7.06.2017 № 804

Природознавство Програма  з   природознавства  дтія  загальноосвітніх
навчшьш" закладів
5 клас 2017 рік    (наказ МОН України від о7.06. 2017
№804)

Історія Програма  для  загальноосвітніх  навчатіьних  закщдів
«Історія  України.  Всесвітня  історія.  5-9  клас»,  2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Трудове навчання Навчаjіьна   ікрокрама   з   крудового   навчання   д"
загально освітніх            навчальішх            закладів , 5 -9
класи»(оновлена),затверджена  наказом  Міністерства
освіти і науки   Укра.і.ни       від о7,06.2017№804

Основи здоров 'я Навчатіьна     програма     загальноосвітніх     закладів.
Основи здоровя -К. :Видавничий дім «Освіта»,2013 (Зі
змінами,затвердженими  наказом  МОН  УкраЇш  від
07.06.2017№!80

Інформатша Інформатика.   5-9  класи.   Навчальна  програма  дjія
загаLтіьноосвЇтніх  навчальних  закладів  ,  затверджена
Наказом  Міністфства  освіти  і  науки  Укра.і.ни  від
07.06.2017 р. № 804;

Фізична культур а Фізична культура. 5-9 класи . Навчальна програма для
загальноосвітніх      навчальних      закладів      (автори
Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти і
науки УкраЇни від о7 червня 2017 року № 804

Мистецтво Мистещво.  5-9 класи (авт. Л.  Масоjт). Програма для
загальноосвітніх  навчальних  закладів   .   (оновлена),
затверджена  Наказом  Міністерства  освіти  і  науки
Укра.і.ни від о7.06.2017 р. № 804

6 клас
предмет Програма
укр. мова Програма для з агально осв ітніх навчальних з акладів

з українською мовою навчашя.  -К.: Видавничий
дім «Освіта», 2013, (зі змінами,       затвердженими
наказом МОН УкраЇни від о7.06.2017 № 804



Укр. література УкраЇнська   тіітература:   5-9   класи   Програма  дтія
з агальноосв ітніх        навчальних        з акладів        з
украЇнською мовою навчання. -К. : Видавніший дім
«Освіта»,  2013,  (зі  змінами,           затвердженими
наказом МОН Укра.і.ші від о7.06.2017 № 804

Математика Математика.  Навчальна  щ]Окрама  для  учнів  5-9
класів  загапьноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М.І„ Мальований Ю.І.,  (наказ Міністерства
освіти і науки УкраЇіш від о7 червня 2017 року №
804)

зарубіжна Світова   література.    5-9   класи.    Прокрама   для
література загальноосвітніх     навчальних     закладjв.     -     К.:

Видавничий    дім    «Освіта»,    2013    зі    змінами,
затвердженими наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова НавчаТіьні    іщокрами    з    іноземішх    мов    дТія
загальноосвітніх        навчаjіьних        з акладів         і
спеціалізованих  шкіл  із  поглибленим  вивченням
іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН
від  29.05.2015  №  585  зі  змінами,  затвердженими
наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Біологія Біологія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх
навчаmьних     закладів     (оновлена),     затверджена
наказом  Міністерства  освіти  і  науки  України від
07.06.2017 N9 804

Географія Географія.   Навчальна  програма  для   6-9   класів,
затверджена наказом  Міністерства освіти і науки
України від о7.06.2017 № 804

Історія Програма для заі`альноосвітніх навчальшх закладів
«Історія Украі.ни. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Трудове навчаішя Навчатіьна  програма  з  трудового  навчання  для
з агальноосв ітніх          навчальних          з акладів. 5 -9
класи» (оновлена) , з атверджена                     наказом
Міністерства  освіти  і  науки      України             від
07.06.2017№804

ОСНОВИ ЗдоРОВ'Я Навчальна   іірограма   загаjіьноосвітніх   закладів.
Основи здоровя -К. :Видавничий дім «Освіта»,2013
(Зі змінами,затверджешпш наказом МОН Україш
від о7.06.2017№80

Інформатика Інформатика.  5-9 класи.  Навчальна прокрама для
загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена
Нака3ом Міністерства освіти і науки Украі.ни від
07.06.2017 р. № 804;



Фізична культура Фізична культура.  5-9 класи . Навчальна програма
для  загальноосвітніх  навчалі,них зактіадів  (автори
Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти
і науки України від о7 червня 2017 року № 804

Мстецтво Мистещво. 5-9 класи (авт. Л, Масоjт). Програма для
загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена),
затвердкена Наказом Мінtстерства освіти і  науки
Україш від о7.06.2017 р. № 804

7 клас
предмет Прокрама
укр. мова Прокрама для заі`альноосвітніх навчальшх закладів

з украЇнською мовою навчання. -К. : Видавничий
дім «Освіта», 2013, (зі змінами,       затвердженими
наказом МОН УкраЇш від о7.06.20] 7 № 804

Укр. література УкраЇнська  література:   5-9  класи  Проірама  для
загальноосв ітніх        навчальних        з акладі в        з
украЇнською мовою навчання. ~ К. : Видавничий дім
«Освіта»,  2013,  (зі  змінами,           затвердженими
наказом МОН України від о7.06.2017 № 804

Алгебра Математика.  Навчаjіьна  програма  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М.1., Матіьований Ю.І., (наказ Міністерства
освіти і науки України від о7 червня 2017 року №
804)

Геометрія Математика.  Навчатіьна  програма  для  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М.1., Маjіьований Ю.І., (наказ Міністерства
освіти і науки Украі.ші від о7 червня 2017 року №
804)

зарубіжна Світова   література.    5-9   класи.    Програма   для
Jlітература загальноосвітнjх     навчальних     закладів.     -     К.:

Видавничий    дім    «Освіта»,    2013    зі    змінами,
затвердженими наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова Навчаjіьні    програми    з    іноземних    мов    дтія
загальноосвітніх        навчальшіх        з акладів        і
спеціалізованих  шкіл  із  поглибтіеним  вивченням
іноземних мов 5-9 кIтаси», К., 2017 р. Наказ МОН
від  29.05.2015  №  585  зі  змінами,  затвердженими
наказом МОН від о7.06.20 ] 7 № 804

Біологія Біотюгія. Програма для 6-9 класів загальноосвітніх
навчальних    закладів    (оновлена),     затверджена
ііаказом  Міністєрства  освіти  і  науки УкраЇни  від
07.06,2017 Ng 804



Географія Географія.   Навчальна   програма   дjтя   6-9   класів,
затверджена наказом Міністерства освіти  і  науки
України від о7.06.2017 № 804

хімія Хімія.  7-9  класи.  Програма  для  загальноосвітніх
навчальних    закладів    (оновлена),    затверджена
наказом МОН Уіфаі.ни від о7. 06.2017 № 804

Фізика Фізика.  7-9  класи.  Оновлена навчальна програма,
затверджена наказом МОН УкраЇш від о7.06.2017
р- № 804

Істор ія Укра.і.ни Програма для загальноосвітніх навчальних 3акладів
«Історія УкраЇни. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Всесвітня історія Програма для загальноосвітніх навчаjіьішх зашадів
«Історія Укра1.ш. Всесвітня історія. 5-9 шас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Трудове навчання Навча]іьна  програма  з  трудового  навчашя  для
загальноосвітніх          навчальних          закладів. 5 -9
класи» (онQвлена) ,з атверджена                      наказом
Міністерства  осві"  і  науки      УкраЇни             від
07.06.2017№!804

ОСНОВИ ЗдОРОВ 'Я Навчальна   програма   загальноосвітніх   закладів.
Основй здоровя -К. :Видавничий дім «Освіта»,2013
(Зі змінами,затверджеіmш наказом МОН УкраЇни
від о7.06.2017№80

1нформатика Інформатика.  5~9  к]іаси.  Навчаjіьна програма для
загальноосвітніх навчальних закладів , затверджена
Наказом  Міністерства освіти і науки УкраЇни від
07.06.2017 р. № 804;

Фізична культура Фізична культура.  5-9 класи . Навчальна програма
для  загшьноосвітніх  навчаL]тьних  закладів  (автори
Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти
і науки Укі]аїни від о7 червня 2017 року № 804

Мистещво Мистеіпво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для
загальноосвітніх навчальних закладів . (Оновлена),
затвфджена Наказом Міністфства освіти і науки
УкраЇни від о7.06.2017 р. № 804

8 клас
предмєт Програма
укр. мова Програма     для     загальноосвітніх     навчальшіх

закладів  з  украЇнською  мовою  навчання.   -  К`:
Видавничий        дім         «Освіта»,         2013 ,         (зі
змінами,     затвердженими наказом МОН України
від о7.06.2017 №2 804



Укр. література УкраЇнська  література:   5-9   класи  Проц]ама  для
загальноосвітніх        навчальних        закладів        з
украі.нською  мовою  навчання.  -  К.:  Видавничий
дім «Освjта», 2013, (зі змінами,      затверджеі"и
наказом МОН України від о7. 06.2017 № 804

Алгебра Математика.  Навчальна  щ>ограма  дтія  учнів  5-9
класів  загаІіьноосвітніх  навчатіьних  закладів  (авт.
Бурда М.І., Мальовашй Ю.І., (наказ Міністерства
освіти і науки України від о7 червня 2017 року №
804)

Геометрія Математика.  Навчальна  програма  дjія  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчаjіьних  закладів  (авт.
Бурда М.І., Мальований Ю.І., (наказ Міністерства
освіти і науки Украі.ни від о7 червня 20]7 року №
804)

зарубіжна Світова   література.    5-9    кjіаси.    Програма   для
література загаjп,ноосвітніх     навчальних     закладів.     -     К.:

Видавничий    дім    «Освіта»,    2013    зі    змінаші,
затвердженими наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова Навчальні    програми    з    іноземних    мов    для
загальноосвітніх        навчальних        з аклаців        і
спеціалізованих  шкіл  із  поглиблешdм  вивченням
іноземних мов 5-9 шаси», К., 201-ґ р. Наказ МОН
від  29.05.2015  №  585  зі  змhами,  затвердженими
наказом МОН від о7.06.2017 № 804

БіоJІогія Біологія. Програма дтія 6-9 класів загальноосвітніх
навчальних    закладів    (Оновлена),    затверджена
наказом Міністерства освіти  і  науки УкраЇни  від
07.06.2017 №! 804

Географія Географія.   Навчаjіьна  програма  для   6-9   кjіасів,
затверджена наказом Міністерства освіти і  науки
Україш від о7.06.2017 № 804

хімія Хімія.  7-9  класи.  Проірама  для  загальноосвітніх
навчаІіьних    закладів    (оновлена),    затвєрджена
наказом МОН Украі.ш від о7.06.2017 № 804

Фізика Фізика.  7-9 класи.  Оновлена навчальна програма,
затверджена наказом МОН України від о7.06.2017
р. № 804

Історія УкраЇни ТТрограма      для      загальноосвітніх      навчальних
зактіадів   «Історія  УкраЇни.   Всесвітня  історія.   5-9
клас», 2017, наказ МОНУ від о7.06.2017 №804



Всесвітня історія Проірама     для     загальноосвітніх     навчальних
закладів  «Історія  УкраЇни.  Всесвітня  історія.   5-9
к]іас», 2017, наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Трудове навчання Навчальна  прокрама  з  трудового  навчання  для
з агальноосвітніх          навчаjіьних          з акладів. 5 -9
класи» (оновлена), затверджена                     наказом
Міністерства  освіти  і  науки      УкраЇііи              від
07.06.2017№804

Основи здоров 'я Навчаjіьна   щ]ограма   загаІіьноосвітніх   закjіадів.
Основи здоров'я -К. :Видавішчий дім «Освіта»,2013
(Зі змінами, затвердженими наказом МОН УкраЇни
від о7.06.2017№80

Інформатика Інформатика.  5~9  класи.  Навчальна прокрама для
загатіьноосвітніх навчальних зашадів , затверджена
Наказом Міністерства освіти і  науки УкраЇни від
07.06.2017 р. № 804;

Фізична куjіьтур а Фізична культура.  5-9 класи . Навчальііа програма
дjтя загаjіьноосвітніх навчальних закладів  (автори
Круцевич Т.Ю. та ішііі). Наказ Міністерства освіти
і науки УкраЇш від о7 чеі]вня 2017 року № 804

Мистещво Мистеіітво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма дjтя
загальноосвітніх навчальних закладів . (оновлена),
затверджена Наказом Міністерства освіти і науки
України від о7.06.2017 р. № 804

предмет Програма
укр. мова Програма для загальноосвітніх навчальних закладів

з украЇнською мовою навчання. -К.: Видавничий
дім «Освіта»,  201З,  (зі змінами,       затвердженими
наказом МОН Україш від о7.06.2017 № 804

Укр. тіітература Укра.і.нська   література:   5-9   класи  Програма   для
загальноосвітніх навчальшп[ закладів з украЇнською
мовою навчання.  -К.:  Видавничий дім  «Освіта»,
2013, (зі змінами,      затвердженими наказом МОН
УкраЇш від о7.06.2017 № 804

Алгебра Математика.  Навчальна  програма  для  учнів  5-9
класів  загшьноосвітніх  навчальшіх  закладів  (авт.
Бурда М.І.,  Мальований Ю.Т.,  (наказ Міністерства
освіти і науки Укра`і.ни від о7 червня 2017 року №
804)



Геометрія Математика.  Навчальна  програма  д7ія  учнів  5-9
класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (авт.
Бурда М.І.,  Мальований Ю.І.,  (наказ Міністерства
освіти і науки Україш від о7 червня 2017 року №
804)

зарубіжна Світова   література.    5-9    класи.    Програма   для
література загальноосвітніх     навчальішх     закладів.     -     К.:

Видавничий    дім    «Освіта»,    2013    зі    змінами,
затвердкеними наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Англійська мова Навчаjіьні    програми    з    іноземних    мов    для
загальноосв ітніх        навча]пних        з акладів         і
спеціалізованих  шкіл  із  поглибленим  вивчеіпіям
іноземних мов 5-9 класи», К., 2017 р. Наказ МОН від
29.05.2015    №    585   зі   змінами,    затвердженими
наказом МОН від о7.06.2017 № 804

Біологія Біологія.  Програма для 6-9 класів загальноосвітніх
навчаjіьних     закладів     (оновлена),     затверджена
наказом  Міністерства  освіти  і  науки  УкраЇни  від
07.06.2017 №! 804

гео[,рафія Географія.   Навчальна   програма   для   6-9   кjтасів,
затверджена  наказом  Мііhстерства  освіти  і  науки
України від о7.06.2017 № 804

хімія Хімія.   7-9  класи.  Програма  дтія  загальноосвітніх
навчальних     закладів     (оновлена),     затверджена
наказом МОН УкраЇни від о7.06.2017 № 804

Фізша Фізика.  7-9  класи.  Оновлена  навчальна програма,
затверджена наказом МОН України від о7. 06.2017 р.
Ng 804

Історія УкраЇни Програма дjія загальноосвітніх навчаjтьних заюіадів
«Історія України. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 №804

Всесвітня історія Програма д]ія загальноосвітніх навчальних закладів
«1сторія УкраЇни. Всесвітня історія. 5-9 клас», 2017,
наказ МОНУ від о7.06.2017 р. №804

Правознавство Правознавство.   Практичний   курс.   9   клас.   (авт.
Ремех Т,О., Помегун О.І.). Програма, затверджена
Наказом  Міністерства освіти  і  науки  УкраЇни від
07.06.2017 р. № 804;

Трудове навчання Навчальна  щюграма  з  трудового  навчання  для
загальноосв ітніх          навчальни          з акjіадів. 5 -9
ктіаси» (Оновлена),з атверджена                       наказом
Міністерства  освіти  і  науки      УкраЇни              від
07.06.2017№804



Основи здоров' я Навчатіьна    програма   загальноосвітніх    закладів.
Основи здоровя -К. :Видавничий дім «Освіта»,2013
(Зі змінами,затвердженими наказом МОН України
від о7.06.2017№80

1нформатика Інформатика.  5-9  класи.  НавчаLjтьна  програма  для
загаLльноосвітніх навчальнш закладів , затверджена
Наказом  Міністерства освіти  і  науки  України  від
07.06.2017 р. № 804;

Фізична культура Фізична культура.  5-9 класи .  Навчальна програма
для  загаТіьноосвітніх  навча]тьшх  закладів  (автори
Круцевич Т.Ю. та інші). Наказ Міністерства освіти і
науки України від о7 червня 2017 року № 804

Мистецтію Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол). Програма для
загальноосвітніх навчальних закладів  .  (Оновлена),
затверджена Наказом Міністерства освіти  і  науки
УкраіШ від о7.06.2017 р. № 804


